
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили воспитанников подшефных детских домов с Новым годом



Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Новому году, в подшефных детских домах.

Так, 25.12.2019 в подшефном центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Жемчужина» в г. Новосибирске ребята организовали праздничный концерт, на который пригласили, в том числе, своих попечителей. В ходе мероприятия от лица руководства и сотрудников управления воспитанникам Детского дома были переданы поздравления с наилучшими пожеланиями в Новом году и вручены подарки.

Кроме того, сотрудники Абаканского, Красноярского и Новосибирского следственных отделов на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России также поздравили своих подопечных в детских учреждениях: праздничные мероприятия с их участием прошли в Республиканском социальном реабилитационном центре для несовершеннолетних в г. Абакане, в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Виктория» Новосибирской области и Краевом специализированном доме ребенка № 3 Красноярского края.

26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537443>